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Pražská kancelář White & Case podporuje
současné českého umění
Tisková zpráva

Pražská pobočka mezinárodní advokátní kanceláře White & Case podporuje současné podoby
českého umění. Kancelář White & Case sídlící na adrese Na Příkopě 14 pro své klienty a
zaměstnance slavnostně zahájila projekt prezentace současného českého umění úvodní uměleckou
instalací pod názvem „GEO-METRI-CALL“, která představuje díla současných českých výtvarnic Jany
Babincové a Jitky Anlaufové.

„Na oslavu prvního roku působení kanceláře White & Case v novém sídle v historickém centru Prahy
jsme pro naše klienty připravili úvodní uměleckou instalaci. Cílem projektu je podpořit české umění
propojením našich architektonicky unikátních prostor s pravidelně se obměňujícími ukázkami
uměleckých děl současných českých výtvarníků,“ uvedl na vernisáži David Plch, vedoucí partner
pražské advokátní kanceláře White & Case.

První ze série instalací pro klienty White & Case připravované ve spolupráci s  ARTWORKs
představuje díla dvou současných českých malířek – Jany Babincové a Jitky Anlaufové, pro jejichž
práce je typické originální využití abstraktní formy a intenzivních barev. „Jsem ráda, že se mé práce
objeví na několik měsíců v architektonicky zajímavých kancelářských prostorách White & Case, kde
zpříjemní pracovní prostředí a oživí firemní atmosféru,“ uvedla Jana Babincová.

Konferenční prostory pražské kanceláře White & Case budou tedy rovněž dlouhodobě využity i jako
prostor pro ukázku širšího spektra české umělecké obce a k obměně děl dojde zhruba jednou za půl
roku. „Chceme tím přispět k rozšíření povědomí o různých podobách soudobé kvalitní české výtvarné
tvorby mimo uzavřený svět galerií a soukromých sbírek,“ dodal David Plch.
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Další články:
HAVEL & PARTNERS posiluje tým pro oblast bezpečnosti, ochrany a prevence rizika o
bezpečnostního ředitele
Letní povýšení v HAVEL & PARTNERS – na seniornější pozice se posouvá celkem 12 lidí
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Paulína Stedl novou vedoucí advokátkou Aegis Law
LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
Vladimír Foldyna povýšen na vedoucího advokáta. Eversheds Sutherland sází na jeho
zkušenosti ve sporech
Hrdlík vede advokáty KPMG ve střední a východní Evropě. Urychlí digitalizaci služeb pro
klienty
Fráňa a partneři otevřeli novou kancelář v centru Prahy, sídlí v historickém Paláci Generali
Brněnská pobočka ROWAN LEGAL na novém místě
LEAGLEONE: (NEJEN) PRÁVNĚ SPRÁVNĚ – Střídavá péče: Boj nebo spravedlnost?
Sport, zmrzlina a dobrý skutek: Eversheds Sutherland se zapojila do charitativního běhu Run
and Help
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